
L C D  K e y p a d
ARK30C-RW2(868)

Γρήγορος Οδηγός
Χειρισμού

10/2025



Το LCD Πληκτρολόγιο Τροφοδοτείται με Σταθερή Τάση 12 Volt DCA

το Μπλε είναι Σταθερά Αναμμένο: 
Κάποια ή Κάποιες Περιοχές είναι Οπλισμένες.
το Μπλε Αναβοσβήνει 3 φορές: έγινε Αφόπλιση Περιοχών.
Το Πράσινο είναι Σταθερά Αναμμένο: το Σύστημα είναι Αφοπλισμένο

B

Τροφοδοσία A

Κατάσταση Όπλισης - Αφόπλισης B
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το Κίτρινο Αναβοσβήνει: Υπάρχει Σφάλμα στο Σύστημα ή 
Κάποια Παγίδα είναι ΑνοιχτήC

το Κόκκινο Αναβοσβήνει: υπάρχει Alarm Event.D

Σφάλμα C

Συναγερμός D
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Όταν στον Χώρο υπάρχει 
Συμβάν Φωτιάς

Βήμα 1:Πατήστε οποιοδήποτε Πλήκτρο για να 
«Ξυπνήσετε» το Πληκτρολόγιο

Βήμα 2: Πατήστε Παρατεταμένα για 
3 Δευτερόλεπτα το Πλήκτρο 1
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Όταν στον Χώρο υπάρχει 
Συμβάν Έκτακτης Ανάγκης-SOS

Βήμα 1:Πατήστε οποιοδήποτε Πλήκτρο για να 
«Ξυπνήσετε» το Πληκτρολόγιο

Βήμα 2: Πατήστε Παρατεταμένα για 
3 Δευτερόλεπτα το Πλήκτρο 2

SOS
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Όταν στον Χώρο υπάρχει 
Συμβάν Ιατρικής Βοήθειας

Βήμα 1:Πατήστε οποιοδήποτε Πλήκτρο για να 
«Ξυπνήσετε» το Πληκτρολόγιο

Βήμα 2: Πατήστε Παρατεταμένα για 
3 Δευτερόλεπτα το Πλήκτρο 3
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Γρήγορη Ολική Όπλιση του Συστήματος,
Χωρίς Κωδικό  

*Η Γρήγορη Όπλιση θα πρέπει να έχει Ενεργοποιηθεί στις Ρυθμίσεις 
του LED Πληκτρολογίου στην Εφαρμογή (Application)

Βήμα 1:Πατήστε οποιοδήποτε Πλήκτρο για να 
«Ξυπνήσετε» το Πληκτρολόγιο

Βήμα 2: Πατήστε Παρατεταμένα για 
3 Δευτερόλεπτα το Εικονίδιο της Ολικής Όπλισης
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Ολική Όπλιση του Συστήματος,
με Κωδικό

Βήμα 1:Πατήστε οποιοδήποτε Πλήκτρο για να 
«Ξυπνήσετε» το Πληκτρολόγιο

Βήμα 2: 
α) Πληκτρολογήστε τον Κωδικό

β) Πατήστε το Εικονίδιο της Ολικής Όπλισης
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Βήμα 2: 
α) Πληκτρολογήστε τον Κωδικό

β)

γ) τον Αριθμό της Συγκεκριμένης Περιοχής (π.χ. 1)

δ) Πατήστε το Εικονίδιο της Ολικής Όπλισης

Βήμα 1:Πατήστε οποιοδήποτε Πλήκτρο για να 
«Ξυπνήσετε» το Πληκτρολόγιο

Ολική Όπλιση Συγκεκριμένης Περιοχής,
Με Κωδικό
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Γρήγορη Μερική Όπλιση του Συστήματος,
Χωρίς Κωδικό

*Η Γρήγορη Όπλιση θα πρέπει να έχει Ενεργοποιηθεί στις Ρυθμίσεις 
του LED Πληκτρολογίου στην Εφαρμογή (Application)

Βήμα 1:Πατήστε οποιοδήποτε Πλήκτρο για να 
«Ξυπνήσετε» το Πληκτρολόγιο

Βήμα 2: Πατήστε Παρατεταμένα για 
3 Δευτερόλεπτα το Εικονίδιο της Μερικής Όπλισης
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Μερική Όπλιση του Συστήματος,
με Κωδικό

Βήμα 1:Πατήστε οποιοδήποτε Πλήκτρο για να 
«Ξυπνήσετε» το Πληκτρολόγιο

Βήμα 2: 
α) Πληκτρολογήστε τον Κωδικό

β) Πατήστε το Εικονίδιο της Μερικής Όπλισης
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Βήμα 2: 
α) Πληκτρολογήστε τον Κωδικό

β)

γ) τον Αριθμό της Συγκεκριμένης Περιοχής (π.χ. 1)

δ) Πατήστε το Εικονίδιο της Μερικής Όπλισης

Βήμα 1:Πατήστε οποιοδήποτε Πλήκτρο για να 
«Ξυπνήσετε» το Πληκτρολόγιο

Μερική Όπλιση μίας Συγκεκριμένης Περιοχής,
με Κωδικό
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Αφόπλιση του Συστήματος,
Με Κωδικό 

Βήμα 1: Κατά την Είσοδο σας το Πληκτρολόγιο 
«Ξυπνάει Αυτόματα» και σας εμφανίζει τον 
Υπολειπόμενο Χρόνο Εισόδου

Βήμα 2: 
α) Πληκτρολογήστε τον Κωδικό

β) Πατήστε το Εικονίδιο της Αφόπλισης
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Αφόπλιση Συγκεκριμένης Περιοχής,
Με Κωδικό 

Βήμα 2: 
α) Πληκτρολογήστε τον Κωδικό

β)

γ) τον Αριθμό της Συγκεκριμένης Περιοχής (π.χ. 1)

δ) Πατήστε το Εικονίδιο της Αφόπλισης

Βήμα 1:Πατήστε οποιοδήποτε Πλήκτρο για να 
«Ξυπνήσετε» το Πληκτρολόγιο
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Γρήγορη Ολική Όπλιση/Αφόπλιση
του Συστήματος, με τη Χρήση Κάρτας

(Easy Mode)

α) Εάν το Σύστημα είναι Αφοπλισμένο 
θα πραγματοποιηθεί Ολική Όπλιση

-----------------------------------------------------------
β) Εάν το Σύστημα είναι Οπλισμένο 

θα πραγματοποιηθεί Αφόπλιση

Βήμα 1: Περάστε την Κάρτα μπροστά από τον Καρταναγνώστη
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Όπλιση/Αφόπλιση του Συστήματος,
με τη Χρήση Κάρτας

(Standard Mode)

Βήμα 1: Περάστε την Κάρτα μπροστά από τον Καρταναγνώστη

Βήμα 2: 
α) Εάν θέλετε να πραγματοποιήσετε Ολική Όπλιση

Πατήστε το Εικονίδιο της Ολικής Όπλισης
----------------------------------------------------------------------------------
β) Εάν θέλετε να πραγματοποιήσετε Μερική Όπλιση

Πατήστε το Εικονίδιο της Μερικής Όπλισης
----------------------------------------------------------------------------------
γ) Εάν θέλετε να πραγματοποιήσετε Αφόπλιση

Πατήστε το Εικονίδιο της Αφόπλισης

10/2025



Ολική Όπλιση μίας Συγκεκριμένης 
Περιοχής, με τη Χρήση Κάρτας

(Standard Mode)

Βήμα 1: 
α) Περάστε την Κάρτα μπροστά από τον Καρταναγνώστη

β)

γ) τον Αριθμό της Συγκεκριμένης Περιοχής (π.χ. 1)

δ) Πατήστε το Εικονίδιο της Ολικής Όπλισης
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Μερική Όπλιση μίας Συγκεκριμένης 
Περιοχής, με τη Χρήση Κάρτας

(Standard Mode)

Βήμα 1: 
α) Περάστε την Κάρτα μπροστά από τον Καρταναγνώστη

β)

γ) τον Αριθμό της Συγκεκριμένης Περιοχής (π.χ. 1)

δ) Πατήστε το Εικονίδιο της Μερικής Όπλισης
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Αφόπλιση μίας Συγκεκριμένης 
Περιοχής, με τη Χρήση Κάρτας

(Standard Mode)

Βήμα 1: 
α) Περάστε την Κάρτα μπροστά από τον Καρταναγνώστη

β)

γ) τον Αριθμό της Συγκεκριμένης Περιοχής (π.χ. 1)

δ) Πατήστε το Εικονίδιο της Αφόπλισης
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Παράκαμψη (Bypass), μιας Συσκευής 
(Ζώνης), με τη Χρήση Κάρτας

(Standard Mode)

Βήμα 1: 
α) Περάστε την Κάρτα μπροστά από τον Καρταναγνώστη

β) Πατήστε ΠΑΡΑΤΕΤΑΜΕΝΑ για 3 Δευτερόλεπτα το Εικονίδιο

γ) με τα Βελάκια                                             μετακινηθείτε 

και επιλέξτε την Περιοχή πατώντας το 

Επιλέξτε τη Συσκευή στην οποία θέλετε να Ενεργοποιήσετε ή να 
Απενεργοποιήσετε την Παράκαμψη

δ) Ολοκληρώστε την Ενέργεια αυτή πατώντας το 
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Παράκαμψη (Bypass), μιας Συσκευής 
(Ζώνης), με Κωδικό

(Standard Mode)

Βήμα 1: 
α) Πληκτρολογήστε τον Κωδικό

β) Πατήστε ΠΑΡΑΤΕΤΑΜΕΝΑ για 3 Δευτερόλεπτα το Εικονίδιο

γ) με τα Βελάκια                                             μετακινηθείτε 

και επιλέξτε την Περιοχή πατώντας το 

Επιλέξτε τη Συσκευή στην οποία θέλετε να Ενεργοποιήσετε ή να 
Απενεργοποιήσετε την Παράκαμψη

δ) Ολοκληρώστε την Ενέργεια αυτή πατώντας το 
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Έλεγχος Συσκευών (π.χ. Relay, PGM), 
με τη Χρήση Κάρτας

(Standard Mode)

Βήμα 1: 
α) Περάστε την Κάρτα μπροστά από τον Καρταναγνώστη

β) Πατήστε Μόνο ΜΙΑ Φορά το Εικονίδιο

γ) με τα Βελάκια                                             μετακινηθείτε 

και επιλέξτε την Περιοχή πατώντας το 

Επιλέξτε τη Συσκευή την οποία θέλετε να 
Ενεργοποιήσετε ή να Απενεργοποιήσετε 

δ) Ολοκληρώστε την Ενέργεια αυτή πατώντας το 
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Έλεγχος Συσκευών (π.χ. Relay, PGM), 
με Κωδικό

(Standard Mode)

Βήμα 1: 
α) Πληκτρολογήστε τον Κωδικό

β) Πατήστε Μόνο ΜΙΑ Φορά το Εικονίδιο

γ) με τα Βελάκια                                             μετακινηθείτε 

και επιλέξτε την Περιοχή πατώντας το 

Επιλέξτε τη Συσκευή την οποία θέλετε να 
Ενεργοποιήσετε ή να Απενεργοποιήσετε 

δ) Ολοκληρώστε την Ενέργεια αυτή πατώντας το 
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Δείτε την Κατάσταση (Status), με τη 
Χρήση Κάρτας

Βήμα 1: 
α) Περάστε την Κάρτα μπροστά από τον Καρταναγνώστη

β) Πατήστε ΠΑΡΑΤΕΤΑΜΕΝΑ για 3 Δευτερόλεπτα 

το Εικονίδιο          και στη συνέχεια το 

γ) με τα Βελάκια                                             μετακινηθείτε 

και επιλέξτε μεταξύ των:
- Κατάσταση Κεντρ. Μονάδας (Status)
- Κατάσταση Περιφ. Συσκευών (Status)
- Πληροφορίες Κεντρ. Μονάδας
- Πληροφορίες Πληκτρολογίου 
δ) Ολοκληρώστε την Ενέργεια αυτή πατώντας το 

#

(Standard Mode)
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Δείτε την Κατάσταση (Status), με 
Κωδικό

Βήμα 1: 
α) Πληκτρολογήστε τον Κωδικό

β) Πατήστε ΠΑΡΑΤΕΤΑΜΕΝΑ για 3 Δευτερόλεπτα 

το Εικονίδιο          και στη συνέχεια το 

γ) με τα Βελάκια                                             μετακινηθείτε 

και επιλέξτε μεταξύ των:
- Κατάσταση Κεντρ. Μονάδας (Status)
- Κατάσταση Περιφ. Συσκευών (Status)
- Πληροφορίες Κεντρ. Μονάδας
- Πληροφορίες Πληκτρολογίου 
δ) Ολοκληρώστε την Ενέργεια αυτή πατώντας το 

#
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Σε Περίπτωση που Πληκτρολογήσετε 
σε κάποιο από τα Βήματα 

της Όπλισης ή της Αφόπλισης
Κάποιο Λάθος Ψηφίο ή Παραβλέψατε 

κάποιο Βήμα και θέλετε να επαναλάβετε
τη Διαδικασία εξ αρχής
Πατήστε το Βελάκι Back
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